

2024-03-05 **Время великих побед – ориентир для сегодняшнего дня**



5 марта – 71-я годовщина смерти И.В. Сталина - руководителя Коммунистической партии и советского государства, Верховного главнокомандующего, под руководством которого Советский Союз одержал победу над немецко-фашистскими захватчиками. Воронежский обком КПРФ почтил память И.В. Сталина возложением цветов к барельефу на доме на ул. Депутатской, где сохранилась рука вождя советского народа.

- Сейчас Сталин популярен как никогда, его работы, его опыт решения сложнейших проблем страны сегодня предельно актуален. Экономический и научно-технический прорыв, превративший страну из отсталой в передовую, социальные гарантии, которых не было ни у кого в мире, победа в Великой Отечественной войне и послевоенное восстановление страны, создание ракетно-ядерного щита – это всё результат созидательной деятельности И.В. Сталина. Именно при Сталине был создан задел, который не растрочен до сих пор, несмотря на 30 лет безвременья. Время великих побед – это ориентир для сегодняшнего дня.

Гений Сталина, безусловно, должен воплощаться в таких прекрасных барельефах, которыми будет гордиться весь наш город. И мы будем продолжать добиваться, чтобы его восстановили в первоизданном виде, и изображение И.В. Сталина заняло достойное место в ряду монументов выдающимся историческим личностям, установленным в Воронеже - отметил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе Андрей Рогатнев.

Собравшиеся почтили память И.В. Сталина минутой молчания и возложили к барельефу красные гвоздики.

Также по инициативе КПРФ прошли возложения цветов к скульптурам И.В. Сталина в с. Садовое (Аннинский район), с. Русская Тростянка (Острогожский район), х. Атамановка (Россошанский район).

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ